

## 韩国总理：暂不继续部署萨德 也不思量部署战术核武



针对朝核问题，李洛渊表现，现在不是对话的最佳时机，应增强韩美团结防卫能力和韩军自我防御能力。他说，韩美同盟关系依旧十分稳固，双方互助依然精密。他还表现，现阶段不会思量继续部署“萨德”系统。

[摘要

]李洛渊强调，韩国处于美国的核掩护伞之下，不能抛弃无核化的原则。针对朝核问题，李洛渊表现，现在不是对话的最佳时机，应增强韩美团结防卫能力和韩军自我防御能力。



【举世网报道 记者 李婷婷】据韩联社9月12日报道，针对韩国在野党提出部署战术核武器一事，韩国国务总理李洛渊当天在国会召开的对政府质询问答会上表现，官方态度是不思量部署战术核武，现阶段也不会思量继续部署“萨德”系统。

李洛渊强调，韩国处于美国的核掩护伞之下，不能抛弃无核化的原则。针对韩国国防部长宋永武此前“会讨论商议部署战术核武一事”的亮相，李洛渊表现，宋永武的意思是会将此事列为商量议题，不是在可能部署的条件下举行商

量。

“狐狸”和手下的通讯兵兄弟们的本事还真不是盖的，他们很快就恢复了跟黄军长他们的联络，并且通上了话，电话里黄军长神情激动，扯着嗓子连连喊道：“韩老弟在吗？我要亲自跟韩老弟说话！”

溪流在前方汇成一个小池，卫紫尘疯狂地跃入其中，将自己埋进那清冷的水中。许逊叫唤着她，心中已乱了方寸，生怕她受到伤害。

当前文章：<http://www.chemkoo.com/68218456.pdf>

发布时间：2017-09-26 05:47:05

[茗彩娱乐](#) [和盛注册网址](#) [放牛班的春天](#) [圆月弯刀](#) [去离子水](#) [悠长假期](#) [狂斩三国](#) [奔腾x80](#)  
[元气寿司](#) [原油直播室喊单](#)